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TJ74)LaAE—, A/ IL(1/2)

T4 L0 bYAER
>$ cd
>$ mkdir pFEM
>$ cd pFEM

FORTRAN—H'—
>$ cd ~/pFEM
>$ cp /home/S11502/nakajima/2015Summer/F/1d.tar .
>$ tar xvf l1d.tar

Ci—H—
>$ cd ~/pFEM
>$ cp /home/S11502/nakajima/2015Summer/C/1d.tar .
>$ tar xvf 1ld.tar
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TJ74)LaAE—, a2/ ()L (2/2)

T4 L YRR - a2 /ML

>$ cd ~/pEFM/1d
> mpifrtpx —Kfast 1d.T
>$ mpifccpx —Kfast 1d.c
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#1277 4 JL : input.dat

FE 7 7A4JL input.dat

A NE (ERED

1.0 1.0 1.0 1.0 Ax (BfREZXL), Q, A, A
100 RIEEE (CGEgR)
1.e-8 CG/fﬂ&ﬁ*TUJEE&%

BRES
HRES (2F)

S

IN
|
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3 JRXTJ1) Ik :go.sh

#1/bin/sh

#PJIM -L "‘node=4""

#PJIM -L "elapse=00:10:00"
#PJIM -L "rscgrp=school™
#PJIM -}

#PJIM -0 "'test.Ist"

#PJIM --mp1 '‘proc=64"

mpiexec ./a.out
858l 165> &l 3258 6452l 1925l

“node=1* node 1 node 2% “node=4* “node=12*
“proc=8~ “proc=16" “proc=32" “proc=64"  “proc=192"
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[ A5 ETE 1D FIE

e FEHTFAIL, [EEBERBUZHHAD

« RNERTIBMAMAY AT —RIZERT S
o YR)ORERK

« HIEHEEICKYTR) DR ZH#ES

e« STDTAYSLEIFEAETHSEL
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W BREREZODRAAT—FBE

o Eimi~A—X : Node-based partitioning
e RATT—RIZEENDHD :
ZDEEICAEEENDEH R
FNODNEREEVCER
AREBEHNTHSD, TNODERICEFNIEHR
o EIRIILLTDIFELHICH4E
A= : Internal nodes TDBEICKREESENDEI A
4\ /5 : External nodes RKEFEHNTHAINT M) D RERKICHELE A
155 | : Boundary nodes {iDREE®D [4tm] EH->TULHETIR

o MEEBHEIDBEET—TI

o MEIFDEBZNDE &, REMTFEREIFTE
BEREREOEN  ERTHLHE

S2-ref 14



Node-based Partitioning

Internal nodes - elements - external nodes

PE#3
PE#1 4 5 12
# PE#0 o O—O—0
21 22 23 24 25
N (R I I R 1 O—O—0O—O 11
2 3
17 18 19
160——0O—-O0H O—0 &e—0—0—O
1 8 9 10
12 13 14 11 10 12
ne—— @ o O—015 O—O0—0
1 8 9
60—0—4%) O——010 50— 9% ¢°
30—0—08 8 @—0O—0-—0¢
e @ [ O—O0 =
1 2 3 4 o
e—90 O & —O0—0—O
PE#3 PE#2 bz reer 2l
PE#1 PE#2

S2-ref - - 15



S2-ref

Node-based Partitioning
Internal nodes - elements - external nodes

®Partitioned nodes themselves (Internal Nodes) =
®Elements which include Internal Nodes REZELER

®External Nodes included in the Elements 4} &=
In overlapped region among partitions.

®|nfo of External Nodes are required for completely local
element—based operations on each processor.

15 6 7

Q=@—®

O O O O
‘4 13 4 5

e B O O
9 { 2 3

@
o O
)
O
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—REE 11E5%, 12811, 38
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Intro pFEM

BT —2 (BT —3) it

A5 4} &= (internal/external nodes)

O
Ow
o=
oR
([ ]

— NR~NRELGDAEIIZEEBEETEDITSH
8§ 0—0O0—0—0g ° PAEEMEEIFEHR
400 — A—N—SYTEREFLET HEH
: O—O0—=o0 — EEEER, S

T2 3L hiER
— EDEEHID, AED, EDSEDERE
[ %48 :import]9 5 hH
- IR AIER

— [[E®D, EDERADERE, £EDFEEIC
[1%1{5 :export] 9 5 H
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—RTREE11ER, 128, 365

NE-ERA
» 050,000
b
# TOTaTeTTT?
2 00,000
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— RITRE: — R BFREEORITS

QM@EQ #0: N+18im, NER

QEO 0 o 1 ‘N-Zw #PETot-1: N+1810m, NEX

—_— _G_Q_ - — AR DB :
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RIALIE T E K i DBt iE
Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r®= p-[A]x©®
m i: 11 21 e >
solve [M]z(-D= G- ﬁIJMIEE:%JﬁX’T—U‘/O
pi_= ra-n zG-n
if i1=1
pW= z©®
else
Bi-1= Pi—1/Pi-2
p(O= zG-D + g, pG-D
endif
q(O= [A]p<
o = py1/pPOGD
x(D= (-1 + ¢.p®
rd= rG-n - ¢.q®
check convergence |r|

@D
>
o
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IR RNOKN)LEBEZD IR

B PATHIZEET & (N

L -

for (i=0; i<N; i++) {
WLZILi]l = WIDD][i] = W[RILil;
}

/%
//— {x}
/] Arl
*/
for (i=0; i<N; i++) {
ULi] += Alpha * W[P][i];
WIRI[i] —= Alpha * W[QI[il;
}

{x} + ALPHA*{p}
{r} - ALPHA*{q}

A..“O)J%)b\_IﬁEﬁ\

i3

Ol 0| N OO O | P~ WD —~]|O

RN
o

—
—

I
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NiE
EERTHNEELLIDHELNHL>EIE?

0
/% 1
//—— ALPHA= RHO / {p} {a}
*/ 2
C1 =0.0;
for (i=0; i<N; i++) { 3
Gl += W[PI[i]l = WLQ][i];
} 4
Alpha = Rho / C1; 5
6
7
8
9
10
11
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1TEINIRILIR
9} R ODTE (BRHFDp) BT 13113

//— {a}= [A] {p}

for (i=0; i<N; i++) {
WLQI[i] = Diag[i]l = W[P][i];
for (j=Index[i]; j<Index[i+1]; j++) {
WIQIL[i] += AMat[jI+W[P][Item[j]];
}
}
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THRSRIILVEE:O—HILETE #1
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BT —2 (BT —3) it

A5 4} &= (internal/external nodes)

O
Ow
o=
oR
([ ]

— NR~NRELGDAEIIZEEBEETEDITSH
8§ 0—0O0—0—0g ° PAEEMEEIFEHR
400 — A—N—SYTEREFLET HEH
: O—O0—=o0 — EEEER, S

T2 3L hiER
— EDEEHID, AED, EDSEDERE
[ %48 :import]9 5 hH
- IR AIER

— [[E®D, EDERADERE, £EDFEEIC
[1%1{5 :export] 9 5 H




Intro pFEM

Boundary Nodes (15t sm) : SEND

PE#2 . send information on “boundary nodes”

15 6 7
O O O
PE#0

O O O @)

14 13 4 5

I\ I\ f)

G/ O/ \q

10 1 2 3
1 10
O O
5 @ Q
6
3@ Q
4

PE#3

33



S2-ref 34

1=1E (MPI Isend/lrecv/Waitall)

SendBuf
neib#0 neib#1 neib#2 neib#3
® ® @
}4 BUFlength_e i BUFIength_e>< BUFlength_e i BUFlength_e i
export_index[0] export_index[1] export_index[2] export_index[3] export_index[4]

export_index[neib] ~export_index[neib+1]-1Z& B Mexport_itemHineibF B DBEEFEEIZEEFEINS

for (neib=0; neib<NeilbPETot;neib++){
for (k=export_index[neib];k<export_ index|[neib+1];k++){
kk= export_item[K];

SendBuf[k]= VAL[kk]; EE/INVTTFADIEA
}

for (neib=0; neib<NeibPETot; neib++){
tag= O;
1S_e= export_index|[neib];
1IE_e= export_index[neib+1];
BUFlength e= 1IE_ e - 1S e

ierr= MPI_Isend
(&SendBuf[i1S _e], BUFlength e, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MP1_COMM_WORLD, &ReqgSend[neib])
+

MPI_ Waitall(NeibPETot, ReqgSend, StatSend);
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External Nodes (4} 51) : RECEIVE

PE#2 : receive information for “external nodes”
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21 (MPI Isend/lrecv/Waitall)

for (neib=0; neib<Nei1bPETot; neib++){
tag= O;
1S _1= 1mport_index[neib];
1IE_1= import _index[neib+1];
BUFlength 1= 1E 1 - 1S_1

fierr= MPI_lrecv
(&RecvBuf[1S_ 1], BUFlength 1, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MPI_COMM_WORLD, &ReqRecv[neib])
+

MP1 Wairtall(NeibPETot, ReqRecv, StatRecv);

for (neib=0; neib<NeibPETot;neib++){
for (k=import_index[neib];k<import_index[neib+1];k++){
kk= 1mport_item[Kk];
VAL[kk]= RecvBuf[Kk]; ==, ~ X
el = ZE/\NVITTHLDHKA
}

import_index[neib] ~ import_index[neib+1]1-1ZE B @ import_itemHineibZFE B DEIEEEMNSZE TN D

neib#0 neib#1 neib#2 neib#3
}4 + - - -

BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i
import_index[0] import_index[1] import_index[2] import_index[3] import_index[4]
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704 5.,:1d.c(1/11)

LK

#include <stdio. h>
#include <stdlib. h>
#include <math. h>
#include <assert.h>
#include <mpi.h>

int main(int argc, char **argv) { MPIZERT 5EEDIEFELCLELN]

int NE, N, NP, NPLU, IterMax, NEg, Ng, errno;

double dX, Resid, Eps, Area, QV, COND, QN;

double X1, X2, DL, Ck; double *PHI, *Rhs, *X, *Diag, *AMat;
double *R, *Z, *Q, *P, *DD;

int *xIndex, *Item, *Icelnod;

double Kmat[2][2], Emat[2][2];

int i, Jj, inl, in2, k, icel, k1, k2, jS;

int iter, nr, neib;

FILE *fp;

double BNorm2, Rho, Rho1=0.0, C1, Alpha, Beta, DNorm2;
int PETot, MyRank, kk, is, ir, len_s, len_r, tag;

int NeibPETot, BufLength, NeibPE[2];

int import_index[3], import_item[2];
int export_index[3], export_item[2];
double SendBuf[2], RecvBuf[2];

double BNorm20, RhoO, C10, DNorm20;
double StartTime, EndTime;
int i1err = 1;

MPI_Status x*StatSend, *StatRecv;
MPI_Request *RequestSend, *RequestRecv;

38
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04554 :1d.c(2/11)
F{E T —R R A A H

/%

I Gpmm==m== +

// | INIT. |

) A +

//=== */

/%

//-— CONTROL data

*/
ierr = MPI_Init (&argc, &argv); MPI#DHA1E : wiZB
ierr = MPI_Comm_size (MPI_COMM_WORLD, &PETot) ; £7Aat X% : PETot
ierr = MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, &MyRank) ; BaNS U5 EE (0~PETot-1) : MyRank

i f (MyRank == 0) {
fp = fopen("input.dat”, “r”);
assert (fp != NULL) ;
fscanf (fp, “%d”, &NEg);
fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &IX, &QV, &Area, &COND) ;
fscanf (fp, “%d”, &lIterMax);
fscanf (fp, “%If”, &Eps);
fclose (fp) ;

MPI Bcast (&NEg

: MPI_INT, O, MPI_COMM_WORLD) ;
MPI Bcast (&IterMax,

MPI_INT, O, MPI_COMM_WORLD) ;

lerr
ierr

= 1,

= ‘]1
ierr = MPI_Bcast (&dX , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD)J
ierr = MPI_Bcast (&QV , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MP]_Bcast (&Area , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&OND , 1, MPI_DOUBLE, O, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&ps , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;



S2-ref

04554 :1d.c(2/11)
F{E T —R R A A H

/%
/] et
// | INIT. |
e
//=== */
/%
//-— CONTROL data
*/
ierr = MPI _Init(&argc, &argv); MPI#DHEAME : AR
ierr = MPI_Comm_size (MPI_COMM_WORLD, &PETot) ; 70+t A% : PETot
ierr = MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, &MyRank) ; BANDS 5 &S (0~PETot-1) MyRank
i f (MyRank == 0) { MyRank=0 & Z#ilfHT— 2 ZHAAL

fp = fopen("input.dat”, “r”);

assert (fp != NULL) ;

fscanf (fp, “%d”, &NEg) NEg: T2l EFEH
fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dX, &QV, &Area, &COND) ;

fscanf (fp, “"%d”, &lIterMax);

fscanf (fp, “%If”, &Eps);

fclose (fp) ;

MPI Bcast (&NEg

: MPI_INT, O, MPI_COMM_WORLD) ;
MPI Bcast (&IterMax,

MPI_INT, O, MPI_COMM_WORLD) ;

lerr
ierr

= 1,

= ‘]1
ierr = MPI_Bcast (&dX , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD)J
ierr = MPI_Bcast (&QV , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MP]_Bcast (&Area , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&OND , 1, MPI_DOUBLE, O, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&ps , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;
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J0%45.,0:1d.c(2/11)
Hl{E T — 2 Ee A A H

/%
/] et
// | INIT. |
e
//=== */
/%
//-— CONTROL data
*/
ierr = MPI _Init(&argc, &argv); MPI#DHEAME : AR
ierr = MPI_Comm_size (MPI_COMM_WORLD, &PETot) ; 70+t A% : PETot
ierr = MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, &MyRank) ; BANDS 5 &S (0~PETot-1) MyRank
i f (MyRank == 0) { MyRank=0 & Z#ilfHT— 2 ZHAAL

fp = fopen("input.dat”, “r”);

assert (fp != NULL) ;

fscanf (fp, “%d”, &NEg) Neg: T2l BEFEH
fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dX, &QV, &Area, &COND) ;

fscanf (fp, “"%d”, &lIterMax);

fscanf (fp, “%If”, &Eps);

} fclose (fp) ;

ierr = MPI_Bcast(&NEg , 1, MPI_INT, 0, MPI_COMM_WORLD); O0FEAtAMNLEK{ETARRIZT—HEE
ierr = MP1_Bcast (&IterMax, 1, MPI_INT, 0, MPI_COMM_WORLD) ;

ierr = MPI_Bcast (&dX , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_ WORLD);

ierr = MPI_Bcast (&QV " 1. MPI_DOUBLE, O, MPI_COMM_WORLD) :

ierr = MPI1_Bcast (4Area , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;

ierr = MPI_Bcast (&COND , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;

ierr = MPI_Bcast (&Eps , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;
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P#0 | A0 (BO|CO|DO P#0 | A0 (BO|CO|DO

MPI_Bcast — v el
I

P#2 P#2 |A0|BO|CO| DO
P43 P#3 | A0 |BO|CO|DO

o JII—T(AZ2=4H5—4) lcommINDO—2NDEExXITOEAroot D
Ny I7lbuffer] i, FOMETOT7AEAD /Ny I 7 buffer][ZAY
t_:)€5£1§o

e MPI_Bcast (buffer,count,datatype,root,comm)
— buffer & 1/0 /N\YI7DEETFLX,
24T Fdatatype |IZ&YRE

— count EEF | Iyt—oNHY AR

— datatype ZE# | Ayt—DT—RIALT
FORTRAN MPI_INTEGER, MPI_REAL, MPI_DOUBLE PRECISION, MPI_CHARACTER etc.
C MP1_INT, MPI_FLOAT, MPI_DOUBLE, MPI CHAR etc.

— root  E#H | EETTAERANDID(529)

— comm  E#H 1 A= —RGBIETIN—)FBETH




7°|:|7_‘\5A: 1d.c(3/11)

DEAAY 2T —A

O

/%
//—— LOCAL MESH size
*/

Ng= NEg + 1; Ng : 381 R
N = Ng / PETot; N : BRTEi R

nr = Ng — N+¥PETot; NgHSPETot TEIY YU E LGS
if (MyRank < nr) N++;

NE=N -1+ 2;
NP=N + 2;
i f (MyRank == 0) NE= N -
i f (MyRank == 0) NP= N +
if (MyRank == PETot-1) NE
1) NP
}
g

+

1+ 1;
1,

ZZ

+ |

if (MyRank == PETot-

i f (PETot==1) {NE=N-1;
i f (PETot==1) {NP=N

/%

/— Arrays

*/
PHI = calloc(NP, sizeof (double));
Diag = calloc (NP, sizeof (double));
AMat = calloc (2xNP-2, sizeof (double)) ;
Rhs = calloc (NP, sizeof (double)) ;

Index= calloc (NP+1, sizeof(int));
[tem = calloc (2xNP-2, sizeof(int));
Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));
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04 5.,:1d.¢c(3/11)

= WAN-:- = —_—
B EAY 1T —43, fEHR->—F
/%
/;—— LOCAL MESH size
3
Ng= NEg + 1; Ng : #2801 M2
N = Ng / PETot; N : BFEimsk (Rg)
nr = Ng — NxPETot; NgMPETot TEI|Y YN Z LSS
if (MyRank < nr) N++;
NE=N-1+ 2; BERK
NP= N + 2; Wﬁ+%ﬁ(ﬁﬁﬂﬁﬁ#)
if (MyRank == 0) NE= 1 +
i f (MyRank == 0) NP= 1;
=N-1+1,;
if (MyRank == PETot- =N+ 1;

N_
N +
if (MyRank == PETot-1) NE
1) NP
}
g

i f (PETot==1) {NE=N-1;
i f (PETot==1) {NP=N

/%

/— Arrays

*/
PHI = calloc(NP, sizeof (double));
Diag = calloc (NP, sizeof (double));
AMat = calloc (2xNP-2, sizeof (double)) ;
Rhs = calloc (NP, sizeof (double)) ;

Index= calloc (NP+1, sizeof(int));
[tem = calloc (2xNP-2, sizeof(int));
Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));

mmo go1eﬁ@u®

— RS D FEE :
N+28i =, N+1EH

44
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7045 5.:-1d.c(3/11)
BRSO EA Ay 2aT—43, FEF>—FF

/%
//—— LOCAL MESH size
*/

Ng= NEg + 1; Ng : $oET R %K

N = Ng / PETot; N : BFEimsk (Rg)

nr = Ng — NxPETot; NgMPETot TEI|Y YN Z LSS

if (MyRank < nr) N++;

NE=N-1+ 2;

N??MNR+ ﬁ; 0) Ne=N-1+1

i f (MyRank == =N-1+1;

if (MyRank == 0) NP= N + 1; — #0: N+181m, NEXR
if (MyRank == PETot-1) NE= N - 1 + 1; ogclgﬁ@MQ

i f (MyRank == PETot-1) NP= N + 1;

i f (PETot==1) {NE=N-1;}
i f (PETot==1) {NP=N ;}

/%

/— Arrays

*/
PHI = calloc(NP, sizeof (double));
Diag = calloc (NP, sizeof (double));
AMat = calloc (2xNP-2, sizeof (double)) ;
Rhs = calloc (NP, sizeof (double)) ;

Index= calloc (NP+1, sizeof(int));
[tem = calloc (2xNP-2, sizeof(int));
Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));



S2-ref

04 5.,:1d.¢c(3/11)

/%
//—— LOCAL MESH size
*/

Ng= NEg + 1; Ng : #2815

N = Ng / PETot; N : BFfEiRsk (Rs)

nr = Ng — NxPETot; NgMPETot TEI|Y YN Z LSS
if (MyRank < nr) N++;

NE=N-1+ 2;

NP= N + 2;

if (MyRank == 0) NE=
i f (MyRank == 0) NP=

N - 1;
N +
i f (MyRank == PETot-1) NE
1) NP
}
'}

+

1

1

=N-1+1,;
i f (MyRank == PETot- =N+1;

if(PETot::}%{NE:N 1;

i f (PETot==1) [NP=N 0-0-0-0-0
Arrays

PHI = calloc(NP, sizeof (double));

Diag = calloc (NP, sizeof (double));

AMat = calloc (2xNP-2, sizeof (double)) ;

Rhs = calloc (NP, sizeof (double)) ;

Index= calloc (NP+1, sizeof(int));
[tem = calloc (2xNP-2, sizeof(int));
Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));

BAIDERA AV AT —3, FBFR>—Fk

#PETot-1: N+1Ei =

, NEXR
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04 5.,:1d.¢c(3/11)

= o/ \ i =
BT EIAY AT —3
/%
/;—— LOCAL MESH size
3
Ng= NEg + 1; Ng : #2850 =%
N = Ng / PETot; N : BFEimsk (Rg)

nr = Ng — NxPETot;
if (MyRank < nr) N++;

NE=N-1+ 2;

NP= N + 2;

if (MyRank == 0) NE=N -1 + 1;

if (MyRank == 0) NP= N + 1;

if (MyRank == PETot-1) NE= N - 1 + 1;
if (MyRank == PETot-1) NP= N + 1;

i f (PETot==1) {NE=N-1;
i f (PETot==1) {NP=N ;

Arrays

PHI = calloc(NP, sizeof (double));
Diag = calloc (NP, sizeof (double));
AMat = cal loc (2xNP-2, sizeof (double)) ;
Rhs = calloc(NP, sizeof (double));

Index= cal loc (NP+1, sizeof (int));
Item = cal loc (2xNP-2, sizeof (int));
Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));

NgMPETot TEI|Y YN Z LSS

NTENPTEIZER L TLWIRICTERE
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78754 :1d. C(4/11)

ECHIRERIE, ZEX ~ N

for (i=0; i<NP; i++) ULi] = 0.0;
for (i=0;i<NP;i++) Diag[i] = 0.0;
for (i=0; i<NP;i++) Rhs[i] = 0.0;
for (k=0; k<2xNP-2;k++) AMat[k] = 0.0;
for (i=0;i<3;i++) import_index[i]
for (i=0;i<3;i++) export_index[i]
for (i 0 i<2;i++) import_item[i]= 0

for (i=0;i<2;i++) export_item[i]= 0

for (icel=0; icel<NE;icel++) {
Icelnod[2*icel 1= icel;
Icelnod[2xicel+1]= icel+1;

if (PETot>1) {

i f (MyRank==0) {
icel= NE-1;
Icelnod[2xicel ]=
Icelnod[2*icel+1]=

}else if (MyRank==PETo
icel= NE-1;
Icelnod[2*icel ]
Icelnod[2xicel+1]

Jelsef
icel= NE-2;
Icelnod[2*icel ]
Icelnod[2*icel+1]
icel= NE-1;
Icelnod[2xicel ]
Icelnod[2*icel+1]

II\\

icel

Icelnod[2*icel]

Icelnod[2*icel+1]
=icel+1
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78954 :1d. C(4/11)
BRI, B~

for (i=0; i<NP; i++) ULi] = 0.0;

for (i=0;i<NP;i++) Diag[i] = 0.0;

for (i=0; i<NP;i++) Rhs[i] = 0.0;

for (k=0; k<2xNP-2;k++) AMat[k] = 0.0;
for (i=0;i<3;i++) import_index[i]l= 0
for (i=0;i<3; i++) export_index[l]:
for (i 0 i<2;i++) import_item[|%=

for (i=0;i<2; i++) export_item[i
for (icel=0;icel<NE; icel++) {

Icelnod[2xicel ]= icel; [0-11DEFEAXI01ET S

Icelnod[2xicel+1]= icel+1;

If(MYIFanhE:?) { o 0 ° 1 oN_Z @ N-1 0 #0: N+18im, NE=
icel= NE-1; = - D

Icelnod[2*icel ]= N-1;
Icelnod[2*icel+1]= N;
}else if (MyRank==PETot-1) {
icel= NE-1;
Icelnod 2*|cel N;
Icelnod[2*icel+1]= 0;
Jelse{
icel= NE-2;
Icelnod[2*icel ]
Icelnod[2*icel+1]
icel= NE-1;
Icelnod 2*|cel
Icelnod[2*icel+1]

QMO 0 o 1 OM@ #PETot-1: N+18i =, NER

== o=

— —

— AR DR :
mN_-1G 0 a 1 QN_-z@ N @ N+§Eﬁ,-1.]$\, N+1Ex
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¥ O

*
/
/
/
/

CONNECTIVITY |

for (i=0; i<N+1; i++)

for (i=N+1; i<NP+1;i++) Index[i]

Index[0] = 0;
i f (MyRank == 0)

i f (MyRank == PETot-1) Index[N]

for (i=0;i<NP;i++) {

o045 5., :1d.c(5/11)

IndexE &

Index[i]

i1
—h
=

0 0 0 1 oN_Z@MQ #0: N+1E1 5, NEX

Index[1]

I
—h —
500 C

Index[i+1]= Index[i+1] + Index[il];

NPLU= Index[NP];

QM@ 0 01 QM@ #PETot-1: N+18i R, N&ER

‘ — AR D FEIE :
QMQ 0 a 1 QM® N @ N+§’E”ﬁ;—:"\, N+1E3%
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04551, :1d.c(6/11)

ltemE &

for (i=0;i<N;i++) {
jS = Index[i];
i f ((MyRank==0) && (i==0)) {
Item[jS] = i+1;
}else if ((MyRank==PETot-1)&&(i==N-1)) {
Item[jS] = i-1;

Jelsef
Item[jS] = i-1;
[tem[ jS+1] = i+1;

if(i==0) { Item[jS] = N;}
if(i==N-1) { Item[jS+1]= N+1;}

i f ((MyRank==0) && (i==N-1)) {Item[jS+1]1= N;}

0-0-0O-0D-0 ronima N

J
J

i =N;
jS= Index[i];
if (MyRank==0) {
Item[jS]= N-1;

1eﬁgméj8]: 0; 0;0-0-0;0

I =N+1;
jS= Index[i];
if ((MyRank!=0)&& (MyRank!=PETot-1)) {
Item[jS]= N-1;

N-1

o 0 O 1 QN_-z@Ea}

#PETot-1: N+1&i 8, NEX

— S DR :
N+28i 5, N+1EH
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0% 5.1:1d.c(7/11)
BIET—IILESR

/%
//—— COMMUNICATION
*

NeibPETot = 2;

i f (MyRank == 0) NeibPETot = 1;

i f (MyRank == PETot-1) NeibPETot = 1;

if (PETot == 1) NeibPETot = O;
NeIbPELT] = MyRank + 1

el = MyRank + 1;

#0: N+181m, NEXR

i f (MyRank == 0) NeibPE[0] = MyRank + 1; o 0 0 1 ON—Z@MQ

i f (MyRank == PETot-1) NeibPE[0] = MyRank - 1;

import_index[1]=1

import_inde)E(E]Z]=2N

import_item[0]= N;

import_item[1]= N+1; _—

P QMO 0 0 1 °M® #PETot-1: N+18im, NEZ&

export_index[1]
export_index[2]
export_item[0]=
export_item[1]=

if (MyRank == 0) import_item[0]=N; — , "ﬁ?ﬂ?ﬁﬁﬁﬁ:
i f (M\yRank == 0) export_item[0]=N-1; QMG 0 ° 1 OM@ N @ N+28im, N+1EXR

BufLength = 1;

StatSend = mal loc (sizeof (MPI_Status) * NeibPETot) ;
StatRecv = malloc (sizeof (MPI_Status) * NeibPETot) ;
RequestSend = mal loc (sizeof (MPI_Request) * NeibPETot) ;
RequestRecv = mal loc (sizeof (MPI_Request) * NeibPETot) ;




S2-ref

MPI Isend

o FEIE/NvTF7Isendbuf IND, EHELI=TcountlBDEEAVE—%, 44 Ttag]
T, OS2 =5 —2D, ldestl[ZiEET S, TMPI_Waitall JZFESFE T, £
ENVI7ORNBTZRBHLTIELELEL,

« MPI_Isend
(sendbuf,count,datatype,dest,tag,comm, request)
— sendbuf EZE I EE/NVITTDHETRLX,
— count B I Ayt—TDHAX
— datatype E# I A= DT—R34T
— dest B I SEETAERDTRLR(S2Y)
— tag B I Ayt—T8Y, EEAVE—DDEEERATHEEIZFER,
BEXIOITEL, RLAYE—D 2T BERILTTREIE,
— comm B I OS2/ —3%EET D

— request 0 BIE#EAF. MP1_Waital I CER,
(B2 : A XIXREATEIHEDHSIMPI_Isend IFFUHL
MOBABIIBETORREGL))
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MPI Irecv

o Z{E/NvT7lrecvbuf IRD, EHELI=TcountlBDEEAVtE—T%, 44 Ttag]
T, A2 = —3RD, ldestihoZ{ET S, TMPI_Waitall J7ZESE T,
ZENYVITFORBREMALE-NIEBEZERL TIEESELY,

e MPI1 _lrecv
(recvbuf,count,datatype,dest,tag,comm, request)

— recvbuf EE I ZIENVI7DFERIETRLR,

— count B | Avt—o DY AR

— datatype E# | A= DT —ER3A4T

— dest B I SEETOLRADTRLR(S2Y)

— tag B I Ayt—U85 ZIEAYE—UDIEEEZRXAITAEEIZEA,
BERKIOITEL, ALAYE—U25 B SR TERE,

— comm B I O =4 —R3%EET D

— request 0 BIE#EAF. MP1_Waital I CER,
(B2 : A XIIXREATEIHEDHSIMPI_IrecvIFFEUHL
MOBABIIBETORREGL))
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MPI Waitall

e 1¥MMIETOvF S EERMTHAIMPI IsendIETMPI IrecviZEALI-EE, 7
Ot ADREHAZIMADIZFERT 5,

o FEEBFIXZDOIMPI_Waitall J7ZMESRIIEE /N I7TORNBEZRLTIIESAELY,
SIERFETMPI_Waitall IZFESFIICZE/ W I7ORBEF AL TIFASHLY,

« EHMEAERNTLINIE, TMPIL Isend]ETMPIL IrecviZRIFICRIZIL TH KLY,
— TMPI_Isend/Irecv] CRICBIEH A FEFERTHE

« [MPI_Barrier]ERC&I7GEHEETH AN, KAIXTEGLY,
— BRI LB, Trequest], Tstatus I DRBENELLEHFHFINT, {EDL

[MPI_Isend/Irecv ]ZFUH I EMEAELLE D, ELVSKIEIRERLH D,

 MPI Wairtall (count,request,status)
— count B I FHIT AL EDHSIMPI_ISENDJ, TMPI_RECVIFEUH L3,
— request E# 1/0 WIS A F. TMPI_ISENDJ, TMPI_IRECV THIEL =35
F A%t (E2FIH 4 X: (count))
— status B 0 WiRA T MERS (BR 5S4 X : (MPI_STATUS_SIZE,count))
MPI_STATUS SIZE: “mpif.h”,”mpi.h”TEHLNDB
INTIA—A




— IS BET—T IV E(E

. EIEMT
— NeibPETot, NeibPE[neib]
¢« TNTNDEERFICELIAYVE—IVTAX
— export_index[neib], neib= 0, NeibPETot-1
s [IERRAIBS
— export_item[k], k= 0, export_index[NeibPETot]-1
s TNENDEFEHEFITEDAYE—D
— SendBuf[k], k= 0, export_index[NeibPETot]-1
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1=1E (MPI Isend/lrecv/Waitall)

SendBuf
neib#0 neib#1 neib#2 neib#3
® ® @
}4 BUFlength_e i BUFIength_e>< BUFlength_e i BUFlength_e i
export_index[0] export_index[1] export_index[2] export_index[3] export_index[4]

export_index[neib] ~export_index[neib+1]-1Z& B Mexport_itemHineibF B DBEEFEEIZEEFEINS

for (neib=0; neib<NelbPETot;neib++){
for (k=export_index[neib];k<export_index[neib+1];k++){
kk= export_item[Kk]; .
SendBuf[k]= VAL[kK]; EE/NVTFADHKA

}

for (neib=0; neib<NeibPETot; neib++){
tag= O;
1S _e= export_index[neib];
iIE_e= export_ |ndex[ne|b+1]
BUFlength _e= iE_ e - iS_e

ierr= MPI_Isend
(&SendBuf[iS_e], BUFlength e, MP1_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MP1_COMM_WORLD, &ReqSend[nelb])

+
MPI_Waitall(NeibPETot, ReqgSend, StatSend);



S2-ref

ibé‘{i : —;ki'.ﬁ:ﬁﬁ

1010010

H{EMTF

SendBuf[O0]=VAL[O] SendBuf[1]=VAL[3]

— NeibPETot, NeibPE[neib]
 NeibPETot=2, NeibPE[O]= my_rank-1, NelbPE[1]= my_rank+1
FNENDEERFIZTEDAVvE—IH AKX
— export_index[neib], neib= 0, NeibPETot-1
e export_index[0]=0, export_index[1]= 1, export_index[2]= 2
RRRIES
— export_item[k], k= 0, export_index[NeibPETot]-1
« export_item[0]= 0, export_item[1]= N-1
TNENDEFEHEFISESAvE—D
— SendBuf[k], k= 0, export_index[NeibPETot]-1
« SendBuf[0]= VALJ0], SendBuf[1]= VAL[N-1]
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— LS BET IV Z{E

22T

— NelbPETot , NeibPE[neib]

« TNENDZIEEZ

=S RITEB AV E—SH A X

— Import_index[neib],
s A RIBS

neib= 0, NeibPETot-1

— import_item[k], k= 0, import_index[NelbPETot]-1

. ZhThO 2483

=N (TER A AytE—D

— RecvBufl[Kk], k= 0, import_index[NeibPETot]-1
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21 (MPI Isend/lrecv/Waitall)

for (neib=0; neib<Nei1bPETot; neib++){
tag= O;
1S _1= 1mport_index[neib];
1IE_1= import _index[neib+1];
BUFlength 1= 1E 1 - 1S_1

fierr= MPI_lrecv
(&RecvBuf[1S_ 1], BUFlength 1, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MPI_COMM_WORLD, &ReqRecv[neib])
+

MP1 Wairtall(NeibPETot, ReqRecv, StatRecv);

for (neib=0; neib<NeibPETot;neib++){
for (k=import_index[neib];k<import_index[neib+1];k++){
kk= 1mport_item[Kk];
VAL[kk]= RecvBuf[Kk]; ==, ~ X
el = ZE/\NVITTHLDHKA
}

import_index[neib] ~ import_index[neib+1]1-1ZE B @ import_itemHineibZFE B DEIEEEMNSZE TN D

neib#0 neib#1 neib#2 neib#3
}4 + - - -

BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i
import_index[0] import_index[1] import_index[2] import_index[3] import_index[4]
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o olo-o0-e6-90-)
¢ Z{EFH=

_ NerPETOt NeleE[nelb] VAL[4]:ReCVBUf[O] VAL[S]:RGCVBUf[l]
* NelbPETot=2, NeibPE[O]= my_rank-1, NeilbPE[1]= my_rank+1
s TNETNDREWRFIORITERDAYVE—DH AKX
— import_index[neib], neib= 0, NeibPETot-1
* import_index[0]=0, import_index[1]= 1, import_index[2]= 2
- SR 1ES
— Import_iteml[k], k= 0, import_index[NeilbPETot]-1
* import_item[0]= N, import_item[1]= N+1
s TNETNDZIERFNLZITIDAYE—D
— RECVbuflk], k= 0, import_index[NeibPETot]-1
* VAL[N]=RecvBuf[0], VAL[N+1]=RecvBuf[1]

L




S2-ref

— &SN T-E{ET— )L :Fortran

@_

lol-0—o-0!

_@

SENDbuf

(1)=BUF(1)  SENDbuf(2)=BUF(4)

B

0000

o)

BUF (5)=RECVbuf(1)

BUF (6)=RECVbuf(2)

NEIBPETOT= 2
NEIBPE(1)= my rank - 1
NEIBPE(2)= my_rank + 1

import _index(1)= 1
import_index(2)= 2
import _1tem (1)= N+1
import _i1tem (2)= N+2

export _index(1)= 1
export_index(2)= 2
export _1tem (1)=1
export_i1tem (2)= N

iIT (my rank.eq.0) then
import _item (1)= N+1
export _i1tem (1)= N
NEIBPE(1)= my rank+1
endif
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—fBibEnf-@ET—T I .CEE
NEIBPETOT: 2
1000101 NEIBPE[O]= my_rank - 1

SENDbuf[0]=BUF[0]  SENDbuf[1]=BUF[3]

import _index[1]= O
import_index[2]= 1

import_item [O]= N

@-0 O 0 9‘@ import _i1tem [1]= N+1
export_index[1]= O
BUF[4]=RECVbuf[O] BUF[5]=RECVbuf[1] export index[2]: 1

export_item [0]= O
export_i1tem [1]= N-1

iIT (my rank.eq.0) then
import _item [O]= N
export _1tem [O]= N-1
NEIBPE[O]= my rank+1
endif



S2-ref

| MATRIX assemble |

¥ O
NN ¥

for (icel=0; icel<NE; icel++) {
inl= Icelnod[2*icel];
in2= IceInod[Z*lceI+1]
DL = dX;

Ck= AreaxCOND/DL ;

Emat[0] [0]= Ck*Kmat[O
Emat [0] [1]= Ck+*Kmat [0
Emat[1] [0]= Ck*Kmat[}

0
1
0
Emat[1] [1]= CkxKmat[1] [1

| S | IS | S— | —
| e | e | o | o |
| S | I | S— | S—

Diaglin1]= Diagl[in1] + Emat[0][O
Diag[in2]= Diag[in2] + Emat[1

if ((MyRank==0)8&& (icel==0)) {

k1=Index[in1];
lelse {ki=Index[in1]+1;}

k2=Index[in2];

AMat [k1]= AMat[k1] + Emat[0][1];
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0];

QN= 0. 5%QV*AreaxdX;
Rhs[in1]= Rhs[in1] + QN;
Rhs[in2]= Rhs[in2] + QGN;

045 5.,:1d.c(8/11)
SATRYHRER : 1CPUD &= E2¢

AL BHER-—F

" QAR
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Local Matrix: &7 At XRIZEIT5{Z2501T75

NP N NP N internal




FEM3D

RIBITBEGEDIEZDERD

NP

NP N

NP




pFEM3D-2

MAT ASS_ MAIN: Overview

do kpn=1, 2
do jpn=1, 2
do ipn=1, 2
Define Shape Function at Gaussian Quad. Points (8-points)
Its derivative on natural/local coordinate is also defined.

enddo
enddo
enddo

do icel= 1, ICGELTOT
Jacobian and derivative on global coordinate of shape functions at

Gaussian Quad. Points are defined according to coordinates of 8 nodes. (JACOBI)

do ie= 1, 8
do je=1, 8
Global Node ID: ip, Jp

Address of A, ;, in “iten” : Kk Je

O|l0|O|OO0|0|0]|0
do kpn=1, 2
do jpn=1, 2 OlO1O0[O0|1O0]|O|10]|0O
do ipn=1, 2 :

integration on each eI'%O ©|©|0|0|©|®|O
coefficients of element mg O | O|O|O|O|O|O|O
accumulatlognggoglobal m olololololololo
oncdo olo|o|o|o|o|o|o
enddo O|O0|O|OO0|0|0|0O
encdo ololololololo]e




pFEM3D-2

ETHEFRDHEZRRET S

NRZBETCH—N\—IVTHEBOEZRDFHELER

PE#1
PE#1 PE#0 4 5 6 12 15 6
O O O @) O O
21 22 23 24 25 PE#0
Q Q Q Q o N A A - A A -
1 CJ ./ ./ \) 1 1 O ./ O/ \)
2 3 14 13 5
17 18 19 A r A A c
16O O O O Q20 @ @ O O O O O
7 8 9o 10 10 |1 3
12 r\T 3 r\1 4 _ 11 10 12 @ O O O
1@ @ O O O 15 O O O 8 9 11 12
. - - 10 9 11 12
- A ~
3 @ Q ; O 8 8 @ 04 @, O 6
@ @ O O O
1 2 3 4 5
@ @ O O O O O
PE#3 PE#2 1 2 Ji Ji 1 2 3
PE#3 PE#2



FFFFF

NP

NP




FFFFF

RRTHALZEZDITHIEART=E
LAL, STRICEERALEVLDOTINTERL

-

- |

nnnnnnnn
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045 5.,:1d.c(9/11)

BREH 1ICPUDEELIFEALERL
/%
// 4 -—- =
// | BOUNDARY conditions |
4; : :
/* X=Xmin */ #0 ogoiezego
if _(gyRank::O) {

a0 .

Diag[l J= 1.0 +» 0—0-0-0-0-0

Rhs [i ]=0.0; = 0 1 2 4

for (k=0; k<NPLU; k++) { 1 T

if (Item[k]==0) {AMat[k]=0.0;}
} #2°§Ogoioze
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-_—= */
R = calloc (NP, sizeof (double))
/ = calloc(NP, sizeof (double));
P = calloc (NP, sizeof (double)) ;
Q = calloc (NP, sizeof (double));
DD= calloc (NP, sizeof (double))

fo 'zﬁ):i<N;i++){

/%
i?—— {ro}= {b} - [Al{xini} |
for (neib=0;neib<{NeibPETot;neib++) {

for (k=export_index[neib];k<export_index[neib+1];k++) {

kk= export_item[k];
SendBuf [k]= U[kk];

o045 5.:1d.c(10/11)

72

/b

IR B)ECIA

Compute r@®= b-[A]x©®
for 1= 1, 2, .
solve [M]zG-D= yrG-1
Pi_1= ri-1 z(i-1)
if i=1
p(l): z(0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2
p(i): 7z(@(-1) 4 Bi—l p(i_l)
endif
gM= [A]p®
o; = pj/pMg
x(M= x(-1) 4 OCip(i)
r(= pG-1) _ aiq(i)
check convergence |r]|
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BIALIE DAXPY

/%
//— {z}= [Minv] {r}
*/

for (i=0; i<N; i++) {
Z[i] =DDLi] * R[i];

— {x}= {x} + ALPHA*{p}

{r}= {r} - ALPHA%{q}
{
k
> 3

% O
SN ¥

for (i=0; i<N; i++)
ULi] += Alpha

PLi];
R[i] —= Alpha * Q[i];
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THIRTFILEE(1/2)
BIET—JILER, (PO EHEFERIICERG

/%
//—— {a}= [A]{p}
*/

for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) {
for (k=export_index[neib];k<export_index[neib+1] ;k++) {
kk= export_item[k];
SendBuf [k]= P[kk];

for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) {
is = export_index[neib];
len_s= export_index[neib+1] — export_index[neib];
MPI Isend (&SendBuf[is], len_s, MPI DOUBLE, NeibPE[neib],

} 0, MPI_COMM_WORLD, &RequestSend[neib]):;

for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) {
ir = import_index[neib];
len_r= import_index[neib+1] — import_index[neib];
MPI_Irecv (&RecvBuf[ir], len_r, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib],

| 0, MPI_COMM_WORLD, &RequestRecv[neib]) ;

MPI Waitall (NeibPETot, RequestRecv, StatRecv);

for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) {
for (k=import_index[neib] ;k<import_index[neib+1];k++) {
kk= import_item[k];
P[kk]=RecvBuf [k] ;




S2-ref

THIRINILEE(2/2)
{q)= [A}{p}

MPI Waitall (NeibPETot, RequestSend, StatSend);

for (i=0; i<N; i++) {
QLi] = Diag[i] * P[i];
for (j=Index[i]; j<Index[i+1]; j++) {
Q[i] += AMat[jl*P[Item[j]];
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iR

£7AEATEHEL-{EZ, MPI_Alreduce T& &t

/%
//—— RHO= {r} {z}
*/

RhoO= 0. 0;
for (i=0; i<N; i++) |
RhoO += R[i] * Z[i];

lerr = MPI_AlIreduce (&Rho0O, &Rho, 1, MPI_DOUBLE,
MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD) ;
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MPI| _Reduce

e TcommIAD, FETALRRDEE/NYIT7

P#0

P#2
P#3

78

A0

BO

C0| DO P#0 | op.A0-A3|0op.B0-B3 |op.C0-C3|op.DO-D3

A1

B1

Red
c1/D1 educe P#1

A2

B2

C2|D2 P#2

A3

B3

C3|D3 P#3

"sendbuf]IZDULVT, E&op

EHL FOEEF1DODDZIETOAroot | DZIE/\ v T 7 recbuf]
[ZH&ENT 5,

Tl 38, &KX, &=/ b

« MP1 _Reduce
(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op,root,comm)

sendbufE& | EE/NVITFDEBETRLX,

recvbuf & O ZIE/NVIT7FDFIETRLX,
A4 1EMdatatypellZ&YRE

count E#H | Ayt—IDH AR

datatype Z# | Ayt—DT—RRAAT

op 2801 HEOESE

MP1_MAX, MPI_MIN, MPI1_SUM, MPI_PROD, MPI_LAND, MPI_BAND etc

A—H—[ZkDHEZEELAIEE: MP1_OP_CREATE

root  E#H | ZETTTOEADID(S2Y)
comm  E#H | OS2 =5 —3%ETEIT S
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KB /NI 7 ERENVT7

o MPITIZIEE/NYT7L, TRE/NNVTF7IELSZEHALIE
LIX&EHT 5,

o« EFENYIFEZENYIFIILT LLELES-ZFDE
SITHAIDEITLZEWND, T FRLANERLGSTLVEITN
(X745 5750Y,
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MPI_Reduce®i(1/2) C

MP1 Reduce
(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op, root,comm)

double X0, X1;

MP1_Reduce
(&0, &X1, 1, MPI1_DOUBLE, MPI_MAX, 0O, <comm>);

double X0[4], XMAX[4];

MP1_Reduce
(X0, XMAX, 4, MPI_DOUBLE, MPI_MAX, O, <comm>);

K7AER(ZEITSB, XO[i|DFRKENOFETOERADXMAX[i]IZAS (i=0~3)
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MPI_Reduce®(2/2) C

MP1 Reduce
(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op, root,comm)

double X0, XSUM;

MP1_Reduce
(&X0, &XSuM, 1, MPI _DOUBLE, MPI_SUM, 0, <comm>)

Z7OvRIZEITS, XODHBIMNOBPEDXSUMIZAS,

doublle XO0[4];

MP1_Reduce
(&X0[0], &X0[2], 2, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_SUM, 0, <comm>)

£7aXRIZEIT5,
- XO[0]|D#AFMN0FE TOERADXO0[2]IZA S,
- XO[1]DFEH0BTOERDX0[3]IZA S,
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MPI Allreduce

P#0
P#1
P#2
P#3

 MPI_Reduce + MP|_Bcast
M, RREFZFHELT, £70XICEE

N\
/N
¢ %’L‘.\

« MPI1_Allreduce

(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op, comm)
TE
TE

sendbuf
recvbuf

count
datatype

op
comm

2

3

B2

4 £

IE X

B

2

B2

l
O

EE/NVITFDEBETRLX,
ZIE/NVIFDHEETFRLR,

A4 1EMdatatype]IZ&YRTE
IAyt—TDH AR

A0 |BO|CO|DO
A1|B1|C1|D1
A2|B2|C2|D2
A3|B3|C3|D3

All reduce

Iyt —SNT—REFALT
HEDESE
OS2 =45 —3%EETH

P#0
P#1
P#2
P#3

82

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.DO0-D3

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.D0-D3

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.DO0-D3

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.D0-D3
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CGix(1/5)

k
ié__ {ro}= {b} - [A]l{xini} | Compute r(O): b_[A]X(O)
fo]t;(n%i(b:O;neib{NgibIEETq’kc)]:nEin){ T N Py for 1= 1, 2,
or (k=export_index[neib] k<export_index[neib+1] K++ s 1y -
kk= export_item[k]; solve [_M]Z(' _1)— ra-1
} SendBuf [k]= PHI [kk]; Qi—lf r-n z@-1)
) 1f 1=1
1)— 0
for (neib=0; neib<NeibPETot;neib++) { pe= 2O
is = export_index[neib]; else
len_s= export_index[neib+1] - export_index[neib]; o
MPI_Isend (&SendBuf[is], len_s, MPI_DOUBLE, NeleE[nelb] B;_1= [)i_lllpi_z
| 0, MPI_COMM_WORLD, &RequestSend[neib]): p(i): z(i-1) 4 B, p(i—l)
for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) { endit
or (nei neib<Nei ot;neib++ iy i
ir = import_index[neib]; q(')_ [A]p(l)
len_r= import_index[neib+1] - import_index[neib]; a;: = p;_/pMq®
MPI_Irecv (&RecvBuf[ir], len_r, MPI_DOUBLE, NeleE[nelb] - '?11 _
0, MPI_COMM WORLD, &RequestRecvlneib]); XM= xU-D + g;pM
J rd= rG-10 - g q®
MPI_Waital| (NeibPETot, RequestRecv, StatRecv); check convergence |r}|
for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) { end

for (k=import_index[neib];k<import_index[neib+1];k++) {
kk= import_item[k];
PHI [kk]=RecvBuf [k] ;

}
MPI Waitall (NeibPETot, RequestSend, StatSend) ;
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CGi%(2/5)

for (i=0; i<N;i++) {
RLi] = Diag[i]*PHI[i]; _
for (j=Index[i]; j<Index[i+1]; j++) {
RLi] += AMat[j]*PHI[Item[j:f]:

}

BNorm20 = 0.0;

for (i=0; i<N; i++) {
BNorm20 += Rhs[i] * Rhs[i];
RLi] = Rhs[i] - R[i];

ierr = MPI_Allreduce (&BNorm20, &BNorm2, 1, MPI_DOUBLE,

MP1_SUM, MPI_COMM_WORLD) ;

for (iter=1; iter<=IterMax; iter++) {

/%
//— {z}= Minv] {r}

*/
for (i=0; i<N; i++) {
: Z[i]l = DD[i] * R[i];

/%
//—— RHO= {r} {z}

*/
Rho0O= 0.0;
for (i=0;i<N; i++) {
RhoO += R[i] * Z[i];

ierr = MPI_Allreduce (&Rho0O, &Rho, 1, MPI_DOUBLE,
MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD) ;

Compute r®= pb-[A]x©®
for i=1, 2, .
solve [M]Z(i_l): r(i—l)
Pi_1= r@-1 »(@-1)
if i1=1
p(l): 7 (0)
else
Bi_1= pi—_llpi_z _
p(D= zG-D 4+ . . pi-1
endif
g®= [A]p®
Oti - pi—]_/p(i)q(i)
x(D= x(-D + g .p®
rM= pG-1) _ OCiq(i)
check convergence |r|

@D
-
o



S2-ref

/%
//— 1p}l = {z}] if ITER=1
/? BETA= RHO / RHO1 otherwise
*

if(iter == 1) {

for (i=0; i<N; i++) {
PLi] = Z[i];
lelse{

Beta = Rho / Rhol;
for (i=0; i<N; i++)
PLi] = Z[i] + Beta*P[i];

}

/%
//— {al= [A] {p}
*/

for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) {

CGi% (3/5)

Compute r®= pb-[A]x©®

for

for (k=export_index[neib];k<export_index[neib+1];k++) {

kk= export_item[k];
} SendBuf [k]= P[kk];

J

for (neib=0;neib<{NeibPETot;neib++) {

is = export_index[neib];

end

len_s= export_index[neib+1] — export_index[neib];

MPI Isend (&SendBuf[is],

len_s, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib],

0, MPI_COMM_WORLD, &RequestSend[neib]);

=1, 2, .
solve [M]Z(i_l): r(i—l)
pi—l: r(i—l) Z(i—l)

if i=1
pM= 7O
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2
p(D= 2G-D 1+ B, pG-D

endif

qO= [A]p®

a; = pia/pMg®

XM= x(-D + ¢.p
rd= rG-H - ¢.q®
check convergence |r|
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CGi% (4/5)

ir = import_index[neib]; 0)— 0
len_r= import_index[neib+1] — import_index[neib]; Compute r®= p- [A]X( )

MPI_Irecv (8RecvBuf[ir], len_r, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib] for 1= 1, 2,
0, MPI_COMM_WORLD, &RequestRecv[neib]):; —

for (neib=0;neib<{NeibPETot;neib++) {

] ! solve [M]z(-D= (G-
. = pr@-1) »(@-1)
MPI_Waital | (NeibPETot, RequestRecv, StatRecv); Q_"_:l j ; z
| 1=
for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) { A (D= 0
for (k=import_index[neib] ;k<import_index[neib+1];k++) { p( )=z
kk= import_item[k]; else

P[kk]=RecvBuf [k]; Bi_ 1= pi_i/p
i-1- -1 1-2

} pM= zG-D + 3., pt-b
MPI1_Waitall (NeibPETot, RequestSend, StatSend):; endif
I L O I
1] =Diagli] + Pl S a; = p;_/pMg®
L = X+ g
} } rH= G-1) _ aiq(i)
/* . check convergence |r|
4;—— ALPHA= RHO / {p} {q} end
C10 = 0.0,

for (i=0; i<N;i++) {
C10 += P[i] * Q[i];

}
ierr = MPI_Allreduce (&C10, &C1, 1, MPI_DOUBLE, MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD) ;
Alpha = Rho / C1;
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CGi% (5/5)

/%
— {x}= + ALPHA* _
% [)r(]= )r( —ALPHA*[S] Compute r®= pb-[A]x©®
*/ D ) for i= 1, 2, .
or (i=0; i<N; i _ _
PHI[i] += Alpha * P[i]; solve [M]zC(-D= G-
DNorm20 = 0.0 A=A
orm20 = 0.0; _
for (i=0; i<N; i++) { pH= z©O
DNorm20 += R[i] * R[i]; else
Bi-1= Pi-1/Pi-2
ierr = MPI_Al Ireduce (&DNorm20, &DNorm2, 1, MPI_DOUBLE, pl(i%: Z|(i1_1)|+ B p(i—l)
MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD) ; ) i-1
Resid t (DNorm2/BNorm2) endif
esid = sqr orm2/BNorm2) ; i) — i
Ri (MyRanE::O) q(')_ [A]p(l)
printf ("%8d%s%16. 6e¥n”, iter, ” iters, RESID=", Resid); a; = pi_l/p(i)q(i)
if (Resid (<); Eps) { x(i): x(i-l) + aip(i)
é?ggk? | r(M= pG-1) _ aiq(l)

check convergence |r|

@D
-
o

Rhol = Rho;
}
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70455, :1d.c(11/11)
BREBEHL: £ TOLRZLIER

/%
//—— OUTPUT
*/

printf ("¥n%s¥n”, “### TEMPERATURE™) ;
for (i=0; i<N; i++) {
printf ("%3d%8d%16. 6E¥n”, MyRank, i+1, PHI[i]);

ierr = MPI Finalize();
return ierr;

}
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n'l'ﬁ%%('lka) CG/f'tB
RIEICET HEFME]

N=10°(M 15 & [£100[E

——ideal
100.0 ¢ ¢ N=10M
i A N=10"6 ' -~ 100.0

1/—FK-16a7%H#%

A
—ideal 159.2‘ 82.2
131.7
A N=10"6
A 95.0
A 3909
16.0
10 100

10.0

1Q07 &
IEvA |

Core #
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HEEMNSDOTH

« MPLBEZDHDIZET HHFHE
— T—A3 ZiE L TUL SR
- /—FRIZBWTIEEE/NNY FIBIZEK > TRFE D
» Gigabit EthernetTI& 1Gbit/sec. (F1E{HE)
— BIERBIIERIE/NY 77 DY A4 XIZLEEH
 MPIDILE LAY BFfE]
— latency
- EZENY I 7O A XL %0
« IFEUH LEIRIKTE, TOERAHHEMIT 2 EEMT SHER
- BE, #H~#tusechF—4
« MPI®DEIEAD 1= & D B E]
— T RAEHIIEMT B LIEMNT S{ER]
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IL.\1 b‘b@f’h (‘JL%)

HEREMN/NDNS LGS (S1-3 TIENA/PMEWNGE) (£ C
NoDNRZTZEHRTETEL,
— %2, FEEA Vv E—IHEM/INESWNGEIX, [TLatencyl A%<,
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137 ~162 7 THFEY HREMN
H T ULV LV

—Iideal
100.0 ¢ ¢ N=10M
I A N=10"6

87|

+ 1627 T1AT7 DT AERED

421

A

A 583

A
0-5A‘

80

;A EUBREDI=OH,
— STREAM® 4 — 2
- BENMRETEHZEL

Core #

100

’ MREICLAVE > TLVELDIE,
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S$1-3

eESTIEHFY

¢ N=10° @:108 A :10° —: IE#E({H

13A7IH T HFHAFER (sec) Do TN ENEL

BEED FEAE A
EZ TR, AE
JIZEEOMIIBTA
W7 r—ay
17— (RAW5—)%
Allreduced 47=1+

20.0

15.0

Speed-Up
o
o

5.0

0.0

B %88 ?EI'S
A=}

x,;aa‘;(,\

LL

—ideal
¢ N=10"6 .
® N=10"8 >
A N=10"9
4.0
2.0
1.0 . . .
5 10 15 20
Core #
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Strong-ScalinglZ# 1+ %[ Super-Linear

ideal

- MRERBEZEELT, FRAPEH#ZIE
super-linear ® bﬂéﬁ'f'ﬁ'ﬁf:i’g‘é, ﬁﬁ(iﬁ1§®
° EZED=HIZ, HEFEEE(MED
o ° PEZERALIIGE, BEMICIEmIE
gy .actual DHEEEIZTED) KFYBIELTE DD HE
THb

PE# - LA, 1733—7°El—l2“/*7“(PC%)0)
ZE, HICEBELYE, S0V

HAIGENH D, ;ODJ:')EIE%’E

[ Super-Linear] &M 51,

— NORILETEHTIERI DALY,

Speed-Up

Em
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A g5 8

GFLOPS

3.00

2.50

2.00

1.50

1.00

0.50

0.00

1.0E+04

8 % of peak |

DOF: Problem Size

IBM-SP3:

BT A AANE NEAEF vy Y10
228 ) = HIEREA R L)

GFLOPS

1.0E+05 1.0E+06 1.0E+07

1.0E+02

1.0E+01

1.0E+00

1.0E-01

96

40 % of peak

/././H—O/H

;/»/

1.0E+04 1.0E+05 1.0E+06 1.0E+07

DOF: Problem Size

Earth Simulator:

ABRBLGEEEERY FLEBRCGY,
EREA S LY
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A 5| 5 &

Strong Scaling (£ AR RERR = [E TE)

S

= Ideal o

£ ®

£

S @)

o O

PE#

IBM-SP3:

PE (Processing Element) #AhYAr 770
BEIFEWHLRHR—/IN—ZA D F—,
PEH#MIEMNT 5 EBIEF—/N\—~Y
DI=HHEREIET,

S

c Ideal

©

£

o

O

5 o ¢

o

PE#

Earth Simulator:

PEEMNEMY 5 &, BIEA—/\—~v FIC
Mz, PEHT=Y DREIERENNS LG ST
HHEREIE T,
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Super-Linear® £ L5 H

o Xy aDEE

« AAS5—T0tvYTlE, &%

|IZRIRERENPNINFE S

L
" He

MELY,

— Xyl aDEMF R

CPU
Register
FAST *
Cache
SLOW 1

Main Memory
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AE)—aE—bE %I-H#Faﬁb\h\é(HZ)

SendBuf
neib#0 neib#1 neib#2 neib#3
® ® @
}4 BUFlength_e i BUFIength_e>< BUFlength_e i BUFlength_e i
export_index[0] export_index[1] export_index[2] export_index[3] export_index[4]

export_index[neib] ~export_index[neib+1]-1Z& B Mexport_itemHineibF B DBEEFEEIZEEFEINS

for (neib=0; neitb<NeibPETot;neib++){
for (k=export index[neib];k<export index[neib+1];k++){
kk= export_item[K];
SendBuf[k]= VAL[KkK]; EENVITFADKA

}

for (neib=0; neib<NeibPETot; neib++){
tag= O;
1S _e= export _index[neib];
iIE_e= export_ |ndex[ne|b+1]
BUFlength e= iE_ e - iS e

ierr= MPI_Isend
(&SendBuf[iS_e], BUFlength e, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MP1_COMM_WORLD, &ReqSend[nelb])

+
MPI_Waitall(NeibPETot, ReqgSend, StatSend);
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AEY—aE—HE S BRI ND (2/2)

for (neib=0; neib<NeibPETot; neib++){
tag= O;
1S _1= 1import_index[neib];
1IE_1= import _index[neib+1];
BUFlength 1= 1E 1 - 1S_1

ierr= MPI Irecv

(&RecvBuf[iS_i], BUFlength i, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MPI_COMM_WORLD, &ReqRecv[neib])
}

MP1 Wairtall(NeibPETot, ReqRecv, StatRecv);

for (neib=0; neib<NeibPETot;neib++){
for (k=import _index[neib];k<import index[neib+1];k++){
kk= 1mport_item[Kk];
VAL[kk]= RecvBuf[k ==, & ~ :
} L= Ll ZIENVITHLDHA
+

import_index[neib] ~ import_index[neib+1]1-1ZE B @ import_itemHineibZFE B DEIEEEMNSZE TN D

neib#0 neib#1 neib#2 neib#3
}4 + - -

BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i

import_index[0] import_index[1] import_index[2] import_index[3] import_index[4]
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